

27 ФЕВ 1958

Уфа

Газета №

Не хватает ТОЛЬКО ДИСЦИПЛИНЫ...

Письмо в редакцию

Артистов Баймакского театра сельское население всегда встречает тепло и радушно. От их представлений зрители остаются довольными.

Это хорошо. Плохое впечатление оставляет только одно — недостаточная дисциплинированность некоторых артистов. Часто позволяют они себе выходы, порочащие высокое звание работника искусства.

Недавно этот театр приехал в село Казанкулово, Учалинского района со спектаклем «Жена директора» Р. Ишмуратовой. Молодежь села сделала все, что потребовалось для постановки: живо были вымыты полы в клуба, от школьного электромотора в него было проведено электричество. Артисты устроились в теплых, уютных квартирах, чтобы перед выступлением могли как следует отдохнуть.

Но напрасно торопились, бегали ребята. Несмотря на то, что для них все было приготовлено, артисты начали постановку с большим опозданием.

Еще больше поразила молодежь другая неприятность: один из уважаемых артистов, по фамилии Ахметов, демонстративно обвинил их в... краже курая. Вечером тот же Ахметов в нетрезвом состоянии стоял у дверей в качестве билетера. Вел он себя очень нетактично, об-

ращался с собравшимися грубо, бросая на них нецензурные слова.

Не понравилось зрителям и выступление конферансье, который произносил со сцены плоские шутки.

В общем баймакские артисты играют неплохо, не хватает только некоторым из них дисциплины.

Т. ХАЛФИН.